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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA DECIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e treze, às 15:00 horas, na Sede da
Matriz da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal,
constituída por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1°
de janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília,
Distrito Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos
Diretores Marcelo de Araújo Melo, Sílvio Isopo Porto e Rogério Luíz Zeraik Abdalla realizou-
se a milésima centésima décima (1.1108) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Conab.
O Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, abriu a reunião
informando que o Diretor João Carlos Bona Garcia comunicou antecipadamente sua
impossibilidade de comparecimento devido a compromissos de ordem pessoal. Passando
aos comunicados da Presi, 1) o Sr. Presidente informou aos membros do Colegiado 1.1) da
preocupação em relação as informações repassadas pelo Superintendente de Orçamento e
Finanças - Suofi, com relação aos atrasos nos pagamentos de faturas relativas a contratos,
devido a falta de dotação orçamentária, o que poderá, futuramente, gerar multas e
penalidades administrativas. 1.2) Informou também, que esta sendo realizado pela Suare,
Suorg e Sucor trabalho com o objetivo de apresentação de proposta de uma nova
classificação (tipificação) das Superintendências Regionais com base no volume de
operações realizadas , que será brevemente apresentado ao Colegiado. 1.3) Entregue pelo
Presidente aos demais membros do Colegiado, minuta do novo Estatuto da Conab, para
conhecimento, análise e manifestação, e deverão ser apresentadas na Redir do dia
07/10/2013. O Superintendente da SUORG vai pessoalmente procurar cada um dos Diretores para
elucidação de eventuais dúvidas ou sugestões visando deliberação na próxima reunião da Diretoria
Colegiada. Facultado a palavra aos demais Diretores, 2) o Diretor Marcelo de Araújo Melo
comunicou que 2.1) nesta data esteve no Ministério da Fazenda, tratando da questão do pagamento
da subvenção da cana de açúcar e do etanol, ficando acordado que boa parte do pagamento das
opções seria exercida em outubro/2013 e a outra em novembro/2013. Com relação às opções para o
mês de outubro, já foi sinalizado que não será realizada e que faria AGF, em torno de 400 mil
toneladas em outubro/2013, também não será realizada e, com isso, a Conab irá, novamente, perder
o tempo oportuno para compra do milho em AGF, bem como de exercer a opção a um preço bem
razoável, correndo o risco de não recompor os estoques que estão em níveis muito baixo, além de
ter as operações do Nordeste, que são de emergência, ocorrer desabastecimento. 2.2) Informou
ainda, que em reunião passada com o Conselho Interministerial de Estoques Públicos de Alimentos -
CIEP, foi entregue programação das remoções e compras a serem realizadas pela Conab até
fevereiro/2014 e, que até o presente momento não houve nenhuma sinalização daquele Conselho,
para que a Conab possa dar início as operações. Em algumas localidades já esta faltando milho e
que persiste o problema financeiro. O Diretor da Rogério Abdalla sugeriu que a Conab elabore
relatório ao Mapa e Casa Civil da Presidência da República dando conhecimento dos problemas que
estão ocorrendo. O Sr. Presidente informou que todo o processo tem sido levado ao conhecimento
do MAPA. Prosseguindo com os comunicados, 3) o Diretor Sílvio Porto relata que 3.1) embora já
tenha sido assunto de registro na 110a8Redir, quando o Presidente informou sobre a reunião com o
Sr. Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - Mapa, sobre a questão da proposta de preço
mínimo e de fornecimento de informações privil giadas à outros órgãos, sem antes dar
conhecimento àquele Ministério, entregou aos de ais membros do Colegiado, cópia de toda
documentação referente a proposta de preços míni os - safra 2013/2014, registrando que foram i
repassadas à Secretária de Política Agrícola - SPA, via Ofício Dipai, com relação a essa questão. \
Ressalta que a elaboração da proposta técnica dos P eços Mínimos, dede a criação da então CFP,
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em 21/01/1943 está a cargo desta Companhia, ou seja, trata-se de tarefa rotineira e anual. Que o
Decreto-lei 79/1966, em seu artigo 10° estabelece esta responsabilidade. Destaca-se ainda que a
proposta da Conab, necessariamente é analisada pelo MAPA, MF e MP, para depois ser levada à
apreciação do Conselho Monetário Nacional - CMN. O Diretor da Dipai registrou ainda que de fato
houve três propostas de Preço Mínimo para o algodão.A primeira foi apresentada pela Secretária de
PolíticaAgrícola - SPA ao Ministério da Fazenda - MF, sem conhecimento ou diálogo com a Conab,
antes mesmo da Companhia ter enviado a sua proposta ao MAPA. Esse procedimento gerou
divergências, pois a Conab registrou duas sugestões em trabalho técnico realizado pela Sugof/Dipai,
com valores e custos inferiores àqueles enviados pela SPAlMAPA. O Diretor reafirma que seguiu o
rito formal utilizado em todos os últimos 10 anos que está a frente da Dipai, e que nunca havia se
deparado com essa situação de constrangimento gerada por fatores externos à Conab. Registrou
que agendaria reunião com o Ministro do MAPA para tratar pessoalmente do assunto para proceder
os devidos esclarecimentos. Findas as comunicações, passou-se aos votos constantes da pauta.
1) Voto Diafi nO 096/2013 - Processo nO 0006/98. Proposta de criação da Gerência de
Cálculos e Contas - Gecac, vinculada à Superintendência de Contabilidade - Sucon. Este
voto foi apresentado na 1109a Redir, quando foi pedido vistas pelo Diretor Sílvio Isopo Porto
que, após análise aprovou a proposição da Diafi. Submetido a deliberação do Colegiado, o
Diretor Rogério Abdalla solicitou, também, vistas ao processo. 2) Voto Diafi nO098/2013 -
Processo nO 21200.001057/2013-72. Proposta de homologação de Pregão Eletrônico nO
19/2013, destinado à contração de empresa para prestação de serviços de fornecimento de
água mineral potável de mesa para a Matriz e CDRH, tendo aprovado o voto na forma do
relato. 3) Voto Dipai nO 028/2013 - Processo 21200.001470/2013-37. Acordo de
Cooperação entre a Conab e Cooperativa Central de Crédito de Mato Grosso, Pará e
Rondônia - Central SICREDI MT/PAlRO - Contas Bloqueadas (Vinculadas) - PAA. Após
apresentação, o Colegiado aprovou o voto nos termos relatado. 4) Voto Dirab nO050/2013 -
Voto Presi nO 026/2013. Retificação do Plano de Investimentos da Conab 2014/2015
referente às Unidades Armazenadoras Próprias. O Colegiado deliberou por retificar o voto na
forma relatada. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e
eu, Luiz Antonio de Castro, Chefe de Gabinete-substituto, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, serr~sinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

I (
• \ , I i

v .""\..,/.__

RUBENS RODRIG ES DOS SANTOS
Pr sídénte

SílVIO ISOPO PORTO
Diretor de Política Agrícola e Informação

ONIO DE CASTRO
Secretário
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